

网友出行

- 1.【户外地带·绿野仙踪】9月18日走进洛宁七里坪和西山底乡敬老院。
 - 2.【单身交友】9月18日下午,缘来相聚,牵手你的女(男)主角。
 - 3.【教育空间】9月23日晚举办中秋赏月 and 诗歌朗诵联欢活动。
 - 4.【洛阳志愿者】9月22日去宜阳寻村敬老院和老人一起联欢。
 - 5.【户外地带·游走部落】AA制9月18日~9月19日游重渡沟。
 - 6.【户外地带·游走部落】AA制9月18日游龙峪湾。
 - 7.【户外地带·绿野仙踪】一费制9月22日~10月7日行走西藏,点燃你心中的酥油灯。
 - 8.【户外地带·伊川驴行】9月18日八龙潭——卢涯瀑布休闲小穿越。
 - 9.【户外地带·乐游部落】9月18日游洛宁神灵寨、金门绿竹风情园。
 - 10.【户外地带·乐游部落】9月18日游宜阳花果山、灵山寺。
- 详情请登录洛阳网洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)

玩家指引

□ 记者 杨柳

摘赏

“明月几时有,把酒问青天”,中秋的脚步离我们越来越近。身处车水马龙的钢筋水泥森林,忙碌的人们难得有闲情抬头望月。趁这个中秋小长假,让我们停下脚步,放松身心,沐浴在皎洁的月光里,过一个浪漫的中秋节。浪漫的中秋之夜,一定要找个最美妙的地方去赏月,趁夜色登山,一览明月当空照;也可以在水一方,赏水中明月;还可以与心爱的人,在月亮的见证下互表真情……就让小记带你细数我市赏月胜地,看看可以到哪里赏月?

水边赏月 诗情画意

推荐地点:洛浦公园、新区体育中心广场

水边赏月,最美在于天上一轮明月,水中一个月影,体味“海上生明月,天涯共此时”的意境,人生佳境不过如此。坐在水边,垂柳随风轻摆,水面波光粼粼,空中玉琼当悬,湖光树影和天上的一轮圆月交相辉映,想想看,那景色该有多美。

若有雅兴,可以折上几只小船,插上几只蜡烛,做成小小的河灯,让它慢慢随水漂远,许下你的心愿,留下你的祝福。或许你还可以租上一只小船,带上一些月饼,泛舟水中,看着水波时而荡漾,时而平静,便把所有的烦恼都抛在脑后了。不过,在尽享浪漫的同时,也要注意安全。

登高望月 把酒临风

推荐地点:龙门山、周山森林公园

登高望月,最能体会皓月当空、人生几何的感觉。月光下极目远眺,望尽天涯路,让人把一切纷繁复杂都放下,那一刻,心静如水。

据了解,中秋之夜,龙门石窟景区还将举办中秋赏月活动暨古琴、书画表演,伴随着优雅动人的古乐舞,您可以一边品尝月饼,一边欣赏月光洒在大佛身上

的迷人景象,过一个难忘的中秋之夜。

或者爬到山顶,赏圆月,看星星,闻花香,听林涛,分外惬意。这一刻,让我们回归自然,享受自然,与自然对话,与自然交融。

旷野赏月 心境开阔

推荐地点:隋唐城遗址植物园、洛阳郊外

如果能在一望无际的原野上沐浴月光,该是多么惬意。宽敞的环境、清新的空气、静谧的氛围,月色中的旷野,带给人的则是开阔的心境。

隋唐城遗址植物园内地势开阔,或阖家团聚,或约上三五好友,赏月、祭月、品酒、吃月饼,幸福团圆。如果觉得市里还是不够开阔,那就去趟郊外,做一回月光下的麦田守望者,在秋虫的呢喃细语声中,感受一下返璞归真的美好吧。

他乡赏月胜地

苏州风亭临风赏月

江苏省苏州市网师园的“月到风来亭”地势较高,三面环水,亭内正中悬一大镜,每到明月初上,可以看见水中、镜中、天上三个明亮的圆月,独成奇景。

大理洱海映月

洱海月,是大理四大名景之一。每到

中秋节的晚上,居住在大理洱海周围的白族人家都要将木船划到洱海去,欣赏映在水中的月亮,一边赏月一边吃月饼。年轻的姑娘小伙子们还要对歌赏月,一展歌喉,赢得恋人的欢心。

中秋节在洱海赏月是极美的享受,天光、云彩、月亮和湖水相映成趣,形成一幅优美的图画,令人陶醉。

黄山层林邀月

黄山之美是一种多彩而又清纯的美。在南国还是初秋时节的中秋佳节,黄山却已层林尽染。漫山的红叶,将名传天下的黄山迎客松映衬得越发苍翠。入夜,盈盈明月轻轻爬上树梢,爬上了山,山雾如轻纱将其笼罩,更显得朦胧。

黄山的月如此纯净,黄山的夜如此静谧,这个时候,无论是在山路上漫步,或是在山上品酒赏月,都将不由自主沉醉于这片银色的世界之中。

杭州西湖秋水印月

杭州西湖之美,乃世人皆知。中秋月明之夜,泛舟湖上,尽可领略“烟笼秋水月笼纱”的诗般意境。

三潭印月是西湖三岛之一,也是自古以来的赏月胜地。三个石塔,亭亭玉立在波光潋滟的湖面上。每逢月夜,特别是中秋佳节,在塔里点上灯烛,洞口蒙上薄纸,灯光从中透出,宛如一个个小月亮,倒映湖中。待到皓月中天,月光、灯光、湖光交相辉映,月影、塔影、云影融成一片,美不胜收。



张艺谋新片《山楂树之恋》已于16日登陆新都汇奥斯卡影城,该片改编自红透网络的同名小说,以知青时代为背景,被称为“史上最干净的爱情片”。

《山楂树之恋》讲述的是一个发生在20世纪70年代初的初恋故事。故事女主人公静秋是城里即将高中毕业的学生,一个偶然的认识了英俊又有才气的老三。老三极重情意,甘愿为静秋做任何事,他给了静秋前所未有的鼓励。老三等着静秋毕业,等着静秋工作,等到静秋所有的心愿都成了真,他却得白血病去世了。

影片中原色调的青山绿水,带领观众进入那个特殊却可以诞生纯爱的年代。

奥斯卡本周电影排行榜

花城影事	奥斯卡影城 地址:洛新都汇购物广场4层 团购热线:15136370108 影讯热线:0379-63106788	第一名
		《山楂树之恋》
		第二名
		《魔法师的学徒》
		第三名
		《盗梦空间》

副刊

投稿:lywbyl@163.com
电话:65233688



应天园月饼 金牌质量 高贵品质

十三年制饼历史 创造名牌月饼

名优馅料 精致包装 品质出众

我们在努力 您会更满意

地址:应天园酒店一楼便利店 抢购热线:63232736 13525418722 13838821607